
拡大教授会および教授会議事要旨 

 

日 時   平成２８年１２月１５日（木） １７：００～１９：１０ 

場 所   １０２号館 教授会室 

出席者      ２１３名 

 

議 題 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、１２月１日および１２月１５日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、１１月２２日、１２月６日および１２月１３日開催の研究科長・学部長・研究所

長合同会議について、資料（総Ａ１号）（総Ｂ１号）（総Ｂ２号）に基づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全管理室長会議・事故災害報告 

環境安全管理室長から、資料（総Ｂ３号）に基づき報告があった。 

４．各委員会報告 

 １）入試委員会委員長から、平成２９年度大学入試センター試験実施における監督補助者の募集

状況について説明があり、研究室所属大学院生等への呼びかけの協力依頼があった。 

 ２）図書委員会委員長から、平成２９年度に総合図書館で工事が行われ建物が利用できなくなる

こと、これに伴う図書館サービス維持の検討状況について、報告があった。 

 

○ 審議事項 

１．研究科長から、前回（１１月１７日開催）の拡大教授会および教授会議事要旨（案）の確認が

行われ、了承された。 

２．東京大学教養学部組織規則の一部改正について 

 担当副研究科長から、東京大学教養学部組織規則の一部改正について、資料（総Ｂ６号）に基づ

き説明があった。 

３．第２回教育支援経費の配分について 

 教育研究経費委員会委員長から、第２回教育支援経費の配分案について、資料（経Ｂ１号）に基

づき説明があり、審議の結果、了承された。 

４．東京大学教養学部規則の一部改正について 

 後期運営委員会委員長から、東京大学教養学部規則の一部改正について、資料（教Ｂ１号）に基

づき説明があり、前回教授会で既に説明があった後期課程にかかる規則改正については、審議の

結果、了承された。前期課程にかかる規則改正については、次回教授会で引き続き審議を行うこ

ととなった。 

５．学術交流協定・学生交流覚書締結について 

 国際交流・留学生委員会委員長から、ハインリッヒ・ハイネ大学デュッセルドルフ人文学部との

部局間学術交流協定および学生交流覚書の締結について、平成２８年４月２１日に教授会におい

て、同大学デュッセルドルフ社会学研究所との協定締結について承認済みであったが、協定締結

前に同大の協定対象を拡大することとなったため、改めて付議した旨資料（教Ｂ３号）に基づき



説明があり、審議の結果、了承された。 

６．その他 

（１）駒場コモンズ計画について 

 研究科長から、駒場コモンズ計画の経緯と進捗状況について説明があり、引き続き計画を推進し

ていく旨説明があり、審議の結果、了承された。 

 

以下、教授会構成員対象の議題です。 

 

○ 議題 

１．次期副研究科長予定者の選挙について（総Ｂ４号） 

２．次期評議員予定者の選考について（総Ｂ５号） 

 

○ 教員人事 

 

報   告    講 師  ３件 

報   告    准教授 １０件 

報   告    教 授 ２２件            計 ３５件 

  


